

## Команда ЦТО «Престиж» на площадке «Увлечен и я»

Автор: Администратор  
13.06.2019 16:31

---

8 июня команда ЦТО «Престиж» приняла участие в организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию 391-летия со дня основания г. Красноярска . С 10 до 12 часов работала творческая мастерская, где ребята могли сделать и разукрасить для себя красивых бабочек и стрекоз и унести с собой. С 12 до 20 часов на острове Татышева была организована игровая площадка – семейная игра «Веселые картинки», целью которой было объединение семьи в игровом совместном творчестве.

В игре могли поучаствовать одновременно 4 семьи, соревнуясь друг с другом и выполняя задания. В течение 20 минут семьи выполняли задания, а ответы к ним фиксировали на мольберте (у каждой семьи свой мольберт), в результате чего у каждой семьи получалась единая «веселая картинка». Участники получали маленькие сувениры в подарок и отличное

настроение от совместного творчества, а также много красочных фотографий! Команда организаторов Центра получила положительные отзывы и слова благодарности от горожан!

Рады, что смогли поучаствовать в создании замечательного праздника в нашем родном городе!